

东方时代网络传媒股份有限公司 关于终止发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金 事项投资者说明会召开情况的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

一、本次说明会召开情况

东方时代网络传媒股份有限公司（以下简称“公司”）于 2017 年 7 月 12 日（星期三）上午 10:00-11:00 在全景网提供的“全景·路演天下（<http://rs.p5w.net>）召开了关于终止发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金事项投资者说明会，就投资者关注的问题进行了沟通和交流。公司董事长彭朋先生、财务总监陈宗尧先生、董事会秘书祝丽玮女士出席了本次会议。

二、本次说明会投资者提出的主要问题及公司回复情况

1、提问：这一次资产重组的失败是否意味着公司的经营方面出了问题？

回复：公司原计划以发行股份及支付现金的方式收购华桦文化、元纯传媒两家标的公司，由于在公司筹备该事项期间，影视文化行业的市场环境及监管政策环境均发生较大变化，原交易方案预计难以通过审批并且也无法最大化满足上市公司的诉求。在此情况下，该并购事项并非失败，而是公司主动终止重大资产重组改为以现金方式收购标的公司部分股权。公司的日常经营状况运行良好，没有任何问题。

2、提问：请问贵公司与石家庄政府有何合作？

回复：随着国民文化消费支持水平的提高以及消费升级到来，东方网络正积极推进主题乐园项目在各地的落地。目前，我们在贵阳、温州等地的项目都已经进入在建阶段，接下来计划在今年争取动工 2-3 个新项目。5 月 5 日，石家庄市委、

市政府领导曾经赴东方网络考察交流。

3、提问：东方科幻乐园，从去年就说 2016 年国庆开园，到目前没有正式开园通知，请问进展如何，到底几时正式对外开放？谢谢。

回复：东方科幻谷在建设期间，由于中央环保组检查致使工程停工以及今年雨季影响等不可抗力的原因致使工程延期，计划今年 10 月 1 号开园。

4、提问：从 7 月 10 的一个公告中，有提到 7 月 13 日，公司股票复牌？请问是否 13 日为公司股票复牌日？

回复：是的，公司已确定在今天完成投资交流环节便申请复牌，即 7 月 13 日。

5、提问：公司股价自去年复牌后，一直走低，许多投资者（持公司股票的）亏损较重，今后公司对股价是否提升（包括增持）？对投资者给予回报？

回复：公司直致力于公司主营业务的发展，核心竞争力的提升，努力将公司打造为文化传媒行业的龙头企业。也希望通过业绩的体现不断做强做大，能让股东体现良好的收益，希望广大投资者对我们也有信心。

6、提问：现在只收购华桦 51%和元纯 40%的股权，接下来还会继续收购剩余的股权吗？

回复：公司将根据标的公司后续的业绩表现以及业务整合的效果决定是否收购剩余股权，公司的出发点在于收购行为是否能够满足上市公司业务发展的需要，以及股东的利益最大化。

7、提问：贵司的负债总额环比明显增加，本次收购是否涉及了杠杆融资？

回复：由于公司处于高速增长期，负债总额环比增加属于正常可控范围；本次收购不涉及杠杆融资。

8、提问：东方网络是否已经确定完全弃购嘉博文化？弃购的原因是什么？

回复：公司已于 4 月 8 日公告由于双方就相关交易细节难以达成一致，嘉博文化将不作为本次收购的标的公司，公司目前暂无对其收购意向。

以上即为公司本次投资者说明会上投资者所关注的问题及回复内容,投资者可登陆全景·路演天下(<http://rs.p5w.net>)查阅。公司对长期以来关注和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢!

特此公告。

东方时代网络传媒股份有限公司董事会

二〇一七年七月十三日